Maues, Xpucrto b.

Oor: boroesa, HFOnma K.

N3nparteHo: 16 anpwn 2024 r. 8:25

Ao: Maues, Xpucro b.

Ax: AnekcaHppos, MNnameH I,; Jlazaposa, MuneHa T.

OTHOCHO: FW: lonbaHNTENHO yAb/XKaBaHe Ha CpokKa 3a NojaBaHe Ha npegnoxeHusa oTHocHoO MK 53563
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®nar 3a U3NbJIHEHU3a V3NbJHEHWE
®dnar 3a cbcroaHue: MapknpaHo ¢ bnar

BX-E-2679/16.04.2024

From: Office Tercon <office@tercon.net>

Sent: Monday, April 15, 2024 10:39 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>; Mayes, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Subject: JlonbaHUTENHO yAbAXKaBaHE Ha CPOKaA 3a NoJaBaHe Ha NpeanoXeHus oTHocHo MK 53563

YBarkaemu r-H lNaues,

MpunoxeHo By nsnpaliame NMCMo BbB BPb3Ka C HEOOXOANMMOCT OT AOMbJHUTENHO YA b/IXKaBaHe Ha CPOKa 33
nogasaHe Ha UHAMKATUBHO NpeasioXeHne OTHOCHO asapHa KoHcynTauma 53563.

Bnarogapum 3a pasbupaHeTo,
C YBarkeHue,

Valya Lazarova

Tercon Ltd.

5 Zheko Voivoda Str. Office No 3
1756, Sofia, Bulgaria

GSM: +359 898 609 009

e-mail: office@tercon.net




== C.Oom

N3x. N? 20240402

TepkoH OO0/

Bvnarapwus, n.k. 1756, rp. Codus

KB. ,AdbpBeHunua®™, yn. Xeko Boieoaa, 5, opuc 3
Ten.: +359 898 609 009

e-mail: office@tercon.net

do: r-H Xpucrto lMNaves
YnpasneHue , Tbproecko"
OTaen ,MapkeTunur"

+AEL Kosznogyn” EALl

Ten. + 359 973 7 61 40
e-mail: HPatchev@npp.bg

OTHocHO: lNa3apHa koHcynTaums No 53563.

YBaxaemun r-H lNaves,

BbB Bpb3ka ¢ Bawa nokaHa 3a nasapHa koHcyntaums No 53563 oTHocHO ,[locTaBka Ha
KPUTUYHW pe3epBHU YacTu 3a nHeeptopmn Tvn WDW 3120-220/400 EN npowusseaeHun ot Gutor
Electronic GmbH nHcTtanmpanumn B 1, 2, 3 Cb Ha 5 n 6 EB".

Bn yBeaomsBame, ye We e Heob6xoAMMO oOlle AOMBb/HUTENIHO TEXHOIOTMYHO BpeMe 3a
NOAroTOBKA Ha TexHnyeckaTta U puHaHcoBa odepTa.

Mopagn Tasu nNpuvyMHa MOAMM 3@ YyAb/DKaBaHe Ha Cpoka 3a nojaBaHe Ha
WHANKATUBHOTO HKW npeanoxeHune o 30.04.2024r. MNpun roToBHOCT npeau Tasu gata we Bu

n3npaTmm HawaTta odepTa.
OcTaBaMe Ha pas3nosioXeHMe Npu Bb3HUKBAHE Ha AOMb/HUTENIHM BbMPOCH.
- Y

Ve -
Codus C YBz 3ann4yeHo Ha ocHoBaHue 33J1[
15.04.2024r.
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